

周老師：

您好！我可以完全負責任地講，這是一篇徹頭徹尾護主「徐來恩」心切，謊話連篇的文章。觀文中所言之口氣，很可能就是出自徐來恩，或其【家族成員】之手。我雖未讀過他文中所提的『人生第二春』一文。但我想我的文章就可足夠駁斥他了。從這所謂的『希尼神學院』創辦之初直至今日，我都是第一線的見證人，並與所有志願者，老師及同學目睹了他們所有的惡行惡狀。學校沒有什麼第一期或是第二期，更不是什麼「百手起家」，他們的資金情況我們都有帳可尋。而除菲律賓之外的資金更是可觀。花在同學身上的只是他們從所獲得的一小部分，這部分也是必須拿出來的。苦難中的中國家庭教會是他們的祭品，學生只是他們來錢的展品，徐來恩跑來菲律賓後，打着受迫害的名，拿了個難民身份。他雖自己從未受到迫害，却深諳「受迫害」的好處。一嘴兩舌，自己更充當起迫害他人的角色。實為可惡！而所謂因為學生口味而從中國請來廚師為學生做飯菜，更是天大的笑話。在學校只剩下十來位同學的時候，徐來恩花大價碼請了他朋友的小舅子，本身就在菲律賓打工的，來學校管理廚房，結果沒多久，同學個個骨瘦如柴，因為他煮的所謂中國菜比原來的菲律賓廚師煮的還難吃，所以他們有的甚至就干脆不吃，或是有一頓沒一頓的。他們也向徐來恩反映過，但由於可以「理解」的原因，他們的夥食不但沒有改善，還會遭到廚師的一番訓斥。

現在學校只剩下八位要與他們共存亡的學生，他們四處在托人尋找留下定居的機會，甚至還有同學想做假的菲律賓出生紙。因為他們四處托人活動，所以也不是什麼秘密。徐來恩現在也想開溜了，說是要到美國去讀神學博士。

徐來恩的行事作風及「希尼學院」的真實情況，只有在菲律賓的教會，菲律賓聖經學院，美國的見證使團，我們曾經幫助過這所學校的所有志願者最清楚不過了。還有就是那六十幾位曾為這所學校的同學也不可能個個睜眼說瞎話吧。更何況我手上還有他們的見證和來信。

有目的的同學是不會放着當時還算好日子＜按徐來恩的話就是「好吃，好住，還有零花錢。」＞不過，而要頂着壓力，威脅，甚至迫害也要回家。有一東北的同學由於年齡大，有經驗，為當時的學生會主席，當他也提出要回國時，徐來恩還以「留校」為誘餌，讓他回去探親後再回來工作，也沒能將他留下。有一對夫婦說我們要是不回去，我們就靠拿學校的零花錢也比在家多的多呀，但我失去了生命。這些比比皆是，相繼回國的同學，試問他們要的是什麼私利？他們有的回原來的教會，繼續奔走在鄉間的鄉間小道，翻山越嶺地為家鄉同胞傳福音；有的回去後又找了學校繼續學習深造。。。。。。而真正有私利的同學現在應該是在哪裡？他們在做什麼？我們就可一目了然了！

難怪乎有同學說，徐來恩是好的留不住，想留下來的他又看不上。

中國現在有句話『要發財就出家。』徐氏家族可比那些出家致富當和尚的聰明多了。那只能騙的一方，而他們才能騙得四方。還可利用不明不白的外國人為自己撐腰！

就讓文章的作者站出來，我可以當面指出他到底說了多少假話，做了多少偽證。這是要害人的！如果他還是上帝的兒女，他就應該要考慮將來如何去面對上帝；而現在他最起碼也要對得起自己的良心，還有家鄉的江東父老吧！

我的文章『揭開「希尼學院」的面紗』實際上也已揭露了他的謊言了！

祝

以馬內利！

JOHN